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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

ІНТЕГРАЦІЙНОГО УГРУПОВАННЯ АСЕАН 

 

Істотне посилення позицій країн АСЕАН у світовій економіці і, 

як наслідок, світовій політиці означає, що глобалізація не є тотожним 

поняттям вестернізації. Найбільш авторитетні прогнози одностайні в 

тому, що процес зміщення політичної та економічної активності в 

Азію триватиме. Статистика свідчить, що суттєве зростання 

економіки відбувається лише у двох десятках переважно азійських 

країн, в яких темпи приросту ефективності економіки вже вдвічі-

втричі вищі, ніж у країнах Заходу. Африка, Латинська Америка й 

арабський світ, не дивлячись на деяке пожвавлення останніx років, 

значно відстають від Азії. 

Зростання останньої в основному пов’язують із розвитком Китаю, 

який у найближчі 10 років за обсягами ВВП наздожене США, та Індією, 

яка має шанси випередити за цей час Японію. Отже, від Китаю та Індії 

чим далі, тим більше залежатиме стан світової економіки, фінансів і 

глобальна стабільність. Обидві країни поки не вирішили основних 

проблем внутрішнього розвитку. У них загострюються галузеві й 

регіональні диспропорції – за показниками продуктивності й прибутків, 

великої шкоди завдають екології тощо. Сходження до лідерських 

позицій може супроводжуватися низкою соціальних, національних, 

екологічних, а в широкому контексті й глобальних проблем. Але попри 

все це, не варто недооцінювати масштаби перетворень, які вже 

найближчим часом обіцяють зростання Китаю та Індії. 

На сьогодні в економічному розвитку Азійсько-Тихоокеанського 

регіону наявні наступні тенденції: 

 подальше переформатування регіональної системи економічних 

лідерів; 

 зростання інтеграційних процесів; 

 розширення торговельно-господарських контактів найбільш 

динамічних в економічному розвитку країн, що спричиняє 

переорієнтацію світових ринків. 
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Очевидним також є подальше розширення торговельних, 

інвестиційних та інших форм співробітництва між Європою й Азією. 

У пошуках нових ринків, інвестицій і джерел сировини Китай, Індія та 

низка інших країн із високими темпами зростання звертаються на Захід. 

У торговельному балансі ЄС країни Азії також посідають перші місця, а 

зростаючий попит Європи на широкий спектр товарів із року в рік 

збільшує дисбаланс торгівлі на користь країн Азії. Подальший розвиток 

торговельного співробітництва між ними залежатиме від наступних 

факторів: 

 торговельної політики країн; 

 розвитку регіональної транспортної інфраструктури; 

 транзитних і торговельних умов перетину кордонів. 

Аналіз прогнозних значень ВВП АСЕАН показує неоднорідність 

майбутніх коливань обсягів ВВП цього інтеграційного угруповання 

(рис. 1). 

 

Рис. 1. Прогноз ВВП АСЕАН на 2016-2018 рр., млн. дол. 

 

Згідно з даними рис. 1, АСЕАН в прогнозному періоді збільшіть 

сукупні обсяги свого ВВП, що вперше чергу буде по’вязано з 

поширенням звя’зків з угруповання з іншими країнами АТР, зокрема з 

Китаєм, Індією та Японією.  

Аналогічну ситуацію можна спостерігати в сфері прямих іноземних 

інвестицій (рис. 2). 
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Рис. 2. Прогноз ПІІ АСЕАН на 2016-2018 рр., млн. дол. 

 

Таким чином, світові потоки ПІІ в АСЕАН будуть поступово 

збільшуватись, як і сукупний ВВП, що стане наслідком більшого 

зростання інвестиційної привабливості в країнах Південно-Східної Азії 

та зниженням привабливості для США. 
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